



# Vivekanand School

D Block, Anand Vihar, Delhi - 110 092

VS/PW/2024-25/Cir-68

2 December, 2024

## ई डब्ल्यू एस/ डीजी छात्रों के लिए गैर-अनिवार्य भ्रमण शंकर अंतर्राष्ट्रीय गुड़िया संग्रहालय का दौरा कक्षा प्री प्राइमरी

प्रिय माता पिता,

नमस्ते!!

हमें आपको यह बताते हुए खुशी हो रही है कि विवेकानंद स्कूल की भ्रमण समिति ने प्री प्राइमरी के हमारे छात्रों के लिए शंकर अंतर्राष्ट्रीय गुड़िया संग्रहालय की यात्रा का आयोजन किया है। इस यात्रा का उद्देश्य हमारे युवा छात्रों को गुड़ियों के माध्यम से विभिन्न संस्कृतियों और परंपराओं को सीखने और जानने का अवसर प्रदान करना है।

गुड़िया संग्रहालय शहर के सबसे लोकप्रिय पर्यटन स्थलों में से एक है और इसमें दुनिया भर से गुड़िया का व्यापक संग्रह है। संग्रहालय में विभिन्न देशों और उनके रीति-रिवाजों का प्रतिनिधित्व करने वाली पारंपरिक वेशभूषा पहने गुड़ियों का एक विशाल संग्रह है। छात्रों को प्राचीन से लेकर आधुनिक तक विभिन्न प्रकार की गुड़िया देखने का मौका मिलेगा। छात्रों के साथ हमारे शिक्षक भी होंगे।

यात्रा **05.12.24 (गुरुवार)** के लिए निर्धारित है। और छात्रों को हमेशा की तरह सुबह 8.00 बजे तक स्कूल पहुंचना होगा और वे परिवहन के जिस साधन का उपयोग करेंगे उसके अनुसार एक घंटे देरी से घर वापस लौटेंगे। स्कूल बसें एक घंटे देरी से चलेंगी, इसलिए अभिभावकों को उसी हिसाब से बस स्टॉप पर पहुंचना चाहिए। हम सभी अभिभावकों से अनुरोध करते हैं कि वे अपने बच्चों को आई-कार्ड के साथ स्कूल यूनिफॉर्म में भेजें। उन्हें दोपहर का भोजन और पानी की बोतल लानी होगी।

**इस यात्रा के लिए ₹250 शुल्क निर्धारित किया गया है। (यह एक गैर-अनिवार्य भ्रमण है।)** बच्चों को स्कूल ड्रेस पहनकर, आई कार्ड पहनकर आना होगा। वे सामान्य स्कूल समय के अनुसार आएंगे और वापस जाएंगे। छात्रों को दोपहर के भोजन के लिए कुछ सूखी वस्तु, जैसे सैंडविच, चपाती रोल आदि ले जानी चाहिए। भरे हुए सहमति प्रपत्र दिनांक **04.12.24 (बुधवार) को दोपहर 1:00 बजे तक जमा किये जाने चाहिए।**

हमें उम्मीद है कि यह यात्रा हमारे छात्रों के लिए एक रोमांचक और शैक्षिक अनुभव होगी। इससे उन्हें मज़ेदार और आकर्षक तरीके से विभिन्न संस्कृतियों, परंपराओं और इतिहास के बारे में जानने का अवसर मिलेगा।

आपके निरंतर समर्थन के लिए धन्यवाद

साभार

**भ्रमण समिति**

**सहमति पत्र**

आदरणीय महोदया,

मैं कक्षा \_\_\_\_\_ सेक्शन \_\_\_\_\_ के अपने बेटे/बेटी \_\_\_\_\_ को **05.12.24 को गुड़िया संग्रहालय** का दौरा करने की अनुमति देता हूं। मैं समझता हूं कि यह यात्रा उनकी अनुभवात्मक शिक्षा में सहायता करेगी।

पिता के हस्ताक्षर \_\_\_\_\_ फ़ोन नंबर \_\_\_\_\_

माँ के हस्ताक्षर \_\_\_\_\_ फ़ोन नंबर \_\_\_\_\_